
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 103  (CENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AOS 20 ANOS DA 

ASSEMBLEIA DE DEUS FILADELFIA E PARA A ENTREGA DOS TÍTULOS 

DE CIDADÃOS EMÉRITOS AOS ILUSTRÍSSIMOS PASTOR ROBSON 

CABRAL DE VASCONCELLOS E PASTORA KEILA BARBOSA BARISIO 

VASCONCELLOS. 

Às 19h40, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Fausto Salvador Peres, para assumir a direção da Mesa principal. 

Logo após, o Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Pr. Maxwell Vieira, Vice Presidente da Igreja Assembleia 

de Deus Filadelfia; Pr. Regivaldo Palmeira Cabral de Vasconcelios, Presidente 

de Honra da Igreja Assembleia de Deus Filadelfia; Pr. Jesse Sobral. Em seguida, 

o Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé, 

recepcionem os homenageados desta noite, Ilustríssimos PASTOR ROBSON 

CABRAL DE VASCONCELLOS E PASTORA KEILA BARBOSA BARISIO VASCONCELLOS. 

Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. O Mestre de Cerimônias agradece 

as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Logo após, o Presidente Nobre 

Edil Fausto Salvador Peres, faz sua saudação inicial. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida o Grupo de Louvor para fazer sua primeira apresentação 

musical preparada especialmente para esta solenidade. O Presidente convida a 

ocupar a tribuna respectivamente o Pr. Regivaldo Palmeira Cabral de Vasconceilos 

e o Pr. Maxwell Vieira para que sejam proferidos os discursos das autoridades. 

Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida o Grupo do Pandeiro para 

fazer sua apresentação musical. Logo após, o Presidente concede o uso da 

tribuna ao Pr. Jessé Sobral para proferir o seu discurso. Em seguida, o Mestre de 
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Cerimônias convida todos a assistir um vídeo preparado para apresentar o 

papel da Igreja Assembleia de Deus Filadelfia e procede à entrega dos Votos de 

Congratulações aos homenageados. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 

convida o Grupo Unificado para fazer sua apresentação musical. Logo após, o 

Presidente concede a palavra ao Pr. Luiz Carlos da Silva e na sequência profere 

mais algumas palavras preparadas especialmente para esta solenidade. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistir vídeos sobre os 

homenageados Pr. Robson Cabral de Vasconceilos e Pra. Keila Barbosa Barisio 

Vasconcelios. O Presidente faz a leitura dos Projetos de Decretos Legislativos n° 

95 e 96/2019, referentes à outorga do Título de Cidadão Emérito ao 

Ilustríssimo PASTOR ROBSON CABRAL DE VASCONCELLOS e Título de Cidadã 

Emérita à Ilustríssima PASTORA KEILA BARBOSA BARISIO VASCONcELLOS, e logo 

faz a entrega dos títulos aos homenageados, os quais fazem respectivamente 

seus discursos de agradecimento. Finalizando esta solenidade, o Mestre de 

Cerimônias convida a Pra. Keila Barbosa Barisio Vasconcellos a fazer a última 

apresentação musical. Às 22h34, o Nobre Edil Fausto Salvador Peres, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

FAUSTO SALVADOR PERES 
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